

# 爱心捐助“6·20”火灾户

## 一天募得捐款 19400 余元

本报枣庄6月20日讯(见习记者 杨霄)本报6月13日C07版报道了香港街一商铺凌晨失火。灾后一星期的6月20日上午9点半,由枣庄市市中区中心街工商所、市中区中心街街道办事处和

香港街百货批发市场管理办公室联合主办了“水火无情 人间有情”爱心捐款活动。

上午9点半,不少做生意的商家到批发市场进货,很多路过捐款现场的商家停下脚步,走到捐款箱前献

出自己的一片爱心。市场管理办公室的工作人员也为失火商铺捐钱。

一位骑着电动三轮车到市场批发文具的孕妇,看到现场的横幅,直接拿出100元钱放到捐款箱里。当工作人员不断询问其姓名

时,这位准妈妈只是摆摆手便匆忙离开。另外有一位市民,走到现场,看了好半天,最后掏出20元钱放在捐款箱里,小声说道:“没有太多钱,看到大家都捐100的,不好意思。”

同时,枣庄市市中区公

安消防大队的工作人员在捐款现场为附近商铺的工作人员讲解如何使用灭火器,选择灭火器时的注意事项及如何查看灭火器内压力是否正常。

据了解,在这次捐款活动中,香港街百货批发市场

管理办公室共捐出10000元,市中区中心街街道办事处和香港街社区委员会共捐助1000元。截至20日中午12点,共捐款19400余元。

此次捐款活动将持续到26日。

## 一天有 30 余人被狗咬

### 市民期望有关部门管管宠物狗

本报枣庄6月20日讯(见习记者 李淼 张冬梅)天气越来越炎热,而在这个季节,人们衣着较单,不少人被狗咬伤,接种狂犬疫苗也进入了一个高峰期。记者在枣庄市疾病预防控制中心了解到,仅19日一天,就有30多人前来注射狂犬疫苗。不少市民表示,希望有关部门管管宠物狗。

上午9点40分左右,记者来到了枣庄市疾病预防控制中心,负责疫苗接种的孙大夫告诉记者,在记者到来之前已经有8位市民注射了狂犬疫苗,而在19日一天,就有至少30人前来注射狂犬疫苗。

孙大夫告诉记者,每年

的6到9月份为狂犬疫苗注射高峰期。在这个期间,由于天气炎热,人们穿着较少,而这段时间是犬类发情期,犬类比较容易咬人,老人和儿童则成为被咬的主要对象。

据孙大夫介绍,狂犬病毒传染的主要途径是通过伤口和粘膜侵入神经而发病,潜伏期长短不一,短的10天,长的一年,一般为1到3个月。狂犬病的危害很大,死亡率百分之百,孙大夫建议广大市民,如果被狗咬伤,不要包扎,要用碱性大的肥皂冲洗5到10分钟,一定要到防疫部门注射狂犬疫苗。孙大夫特别强调,被狗咬后只打疫苗是不够的,伤口的及

时处理也十分重要。

就在记者采访期间,又有4名市民前来注射狂犬疫苗。市民王女士告诉记者:“今天早上我去我家附近的小卖部买东西,店里有只小狗,以前就咬了好几个人,所以我很小心躲着它,可还是被咬了,照我说这样的小狗就不能养了,希望有关部门出台相关的法规,规范一下宠物狗的喂养,做到文明养犬。”

另一位前来拿狂犬疫苗的张先生告诉记者,他的母亲被小狗咬了。张先生说,现在的犬类养殖太混乱,很多家养的狗就在大街上散养,希望政府部门治理一下枣庄的养犬秩序。



苍蝇成堆 脏水遍地

## 冷食加工环境不乐观

本报枣庄6月20日讯(见习记者 白雪岩)夏季到来,冷饮市场开始火爆。冷食制品的真伪、质量安全等问题备受市民关注。20日下午,枣庄市工商局联合市公安局对几家大型冷食生产、批发企业进行突击检查。检查过程中,记者发现,一些企业冷食的生产加工环境不容乐观。

20日下午,记者随同相关执法工作人员一同来到位于市中区齐村镇一家冷食生产公司。这家公司坐北朝南,位置相对偏僻,当

打开紧锁的大门后,记者看到一个院子两旁是一片陈旧的厂房,刚进门不远处不知道从何处流淌出来一汪废水。院子东南部有几间大型储存冷食的冷库,工商和公安部门的工作人员正在对冷食的商标、真伪等进行检查。

据介绍,这家企业不但批发一些知名品牌冷食,同时还销售自己生产的冷食。经过抽样检查后,执法人员表示并未出现假冒伪劣的冷食。但记者注意到,在冷食储存的冷库附近,摆

放着不少油桶。其中两个蓝色的油桶盖上竟然布满了苍蝇的“干尸”,不时还有苍蝇在上面叮来叮去。厂方称,“桶里装的是冷冻油,用完后就放在这了。”

当记者来到位于君山路一处冷食公司时,生产车间门外一股股腥臭味扑鼻而来,通过狭窄的小道进入生产车间后,十几名人员正在清扫地面上的脏水,生产冷食的机器上面也布满了灰尘。这家企业老板称,“生产车间现在正在进行卫生清理。”

## 驾驶不慎 两车追尾

### 所幸未造成人员伤亡

本报枣庄6月20日讯(见习记者 李淼)6月20日上午11点左右,枣庄市市中区振兴路与龙头路交界路口发生了一起车祸,一辆别克车与一辆奇瑞QQ相撞。

车祸发生现场正好是一处有信号灯的路口。车祸现场,一辆黑色别克车停在前面,后保险杠有些破损,而后面的奇瑞QQ破损比较严重,前面保险杠部分已经全部脱落,幸运的是,车祸并未造成人员伤亡。

据现场民警介绍,当时自西向东方向为绿灯,车辆都在交警的指挥下按秩序通行,当该黑色别克车

准备通过时,信号灯发生变化,但是该车想抢过去,所以并没有放慢速度,而此时执勤民警为了交通安全示意该车停下等待信号灯,这辆黑色别克就停下了,而后面的奇瑞QQ车司机没有发现,所以造成了追尾。



## 路边水管成喷泉

20日上午7点半左右,在胜利路火车站附近出现一处管道破裂,大量的水顺着被刨开的石头间的缝隙流走。市民拨打枣庄市供水总公司的电话,十分钟后工作人员抵达现场。经过仔细检查后很快将破损的水管修复。 本报见习记者 杨霄摄

## 助听器 专家验配 现场制作

全国连锁,从业十年,专业验配新加坡<欧仕达>、美国<斯达克>、丹麦<易尔康>等世界名牌助听器,为回报广大顾客多年的支持与厚爱,特邀新加坡欧仕达听力公司高级验配师6月22-23号(周三、周四)两天亲临本中心举行专家验配、现场制作优惠活动,请您亲临体验数字助听器带来清晰、自然的有声“声活”。

★活动期间助听器全场8折优惠,并送电池、干燥盒。  
★限量特推隐形深耳道助听器1980元/台。

咨询热线: 0632-5129997 13062081005  
地址: 枣庄市龙头中路助听器验配中心(市立医院北门东200米路南)

4小时取机 享受生活从改善听力开始